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«MHE NMPUXOOUTCA OENMUTb
BPEMA MEXAQY NMOJIMTUKOU U
YPABHEHUAMW. OOHAKO YPABHEHME,
NO-MOEMY, FOPA300 BAXHEE.
NMONMUTUKA CYLLECTBYET TOJIbKO unﬂ
OAHHOIO MOMEHTA, A YPABHEHW
BYOYT

CYLWECTBOBATb BEYHO».

A. SIZHIJJTEIZH




OEBUS:

Jopoey ocunum udywuu, a
MameMamuKy — Mbicissujuu.



03.02.22

PeLueHue npocTeULLnX CUCTEM,
cogepKawmx ypaBHeHuUue
BTOPOU CTEMNEHMN .



1. NOABEPUTE PELLEHUE CUCTEMDbI
YPABHEHW:

(x=15)(y+11) =0,
(x=15)"+(y+11)° =0.




2. UICNONb3YA IrPAOUNYECKOE
NMPEOCTABJIIEHUE, ONPEOENUTD,
CKOJIbKO PELUEHUW UMEET
CUCTEMA:

x* + 1% =16,

3

y=x"+4




3.NOABEPUTE PELLEHUA CUCTEMDI
YPABHEHUW.

rx+y:8,

xy = —20.



Cucrtembl ypaBHEeHNMA

/\

Npachnyecknmn cnocob AHanuTn4yeckum
cnocob6

L

MeTtopn MeTtop
noacCTaHOBKM CNoXeHus




CnoCOBb NOACTAHOBKW
(ANNTOPUTM)

3 kakoro-nmbo ypaBHEHUS 8bIpa3umb OOHY
NePEMEHHYI0 Yepes ApYryto

[ToacTaBuTb MOJTIy4YEeHHOE 8bipa)xKeHue ANnsi NepeMeHHOM
B dpy20e YypaBHEHNE U PELLNTb €0

CpoenaTtb modcmaHOo8KYy HalAeHHOro 3Ha4eHus

nepeMeHHOWU 1 BbIYUCTINTb 3HA4YEHNE BTOPOU
nepemMeHHoON

3anucaTb OTBET: X=...; y=....




CNOCOBb CNOXEHUA (ANNTOPUTM)

YpaeHsamb moaynu KO3 MUUMEHTOB Mpu Kakon-HMbyab
nepemMeHHOU

Cr1o)xuma NoYrieHHo yYpaBHEHNA CNCTEMDI

CocTaBUTb HOBYHO CUCTEMY: OHO YpaBHEHME HOBOE,
ApYyroe - ogHO 13 cTapbIX

Pewnts Ho8Oe€ ypaBHEHNE N HAUTU 3HAYEHNE OQHOU
nepemMeHHOU

llodcmaeumb 3Ha4eHne HangeHHoON NEPEMEHHON B
cTapoe ypaBHEHWE N HAUTKU 3HAYEeHWe Opyrov nepemMeHHon

3anucaTb OTBET: X=...; y=....




https://youtu.be/JY-N6dnsLKc




PELLEHME CUCTEM YPABHEHUA METOOM
MOACTAHOBKW

) (x+2y2 — 4}

x—y=4

0) (y—2x:2,
\5x2—y=1.




PELLEHWE CUCTEM YPABHEHUN METOLOM
CIHOXEHRHWA

x2 =2y =14,

<lx2+y2=9
(D) |




PELUEHUE 3AOAYY C MOMOLLUbLIO CUCTEMBI
YPABHEHWMN-

[lnaroHanb
NPSIMOYrofibHMKa paBHa
10cm, a ero nepumeTp
paBeH 28cM. Hangute
CTOPOHbI MPSIMOYronbHUKA.



Torpa, cornacHo teopeme MNMudaropa 1 ycnoBuio 3a4a4u, Noay4aem cuctemy
YPaBHEHUN:

{x2+y2=100=){x2+y2=100=>{x2+y2=100
2(x+y) =28 x+y=14 x=14—-y
{(14—y)2+y2 =100 {196—28y+y2+y2—100 -0
= =
x=14=y x=14—7y
:{2y2—28y+96=O:{y2—14y+48=0
x=14—-y x=14—y

Pewnm ypasHeHne y? — 14y + 48 = 0

D=1(-14)2—-4-1-48=196—-192 = 4

14+V4 14+2
S— =8

Y1




CIIOCOBbI PEIIEHU S CUCTEMbI YPABHEHU.

CITOCOF HOACTAHOBKH. V.,

IIpumepl. Pemmre cucremy ypaBHEHUN: ———,
{x +2y=4, (1)
x*+y=16. (2)

Peurenue.

1. Beipazum : x=4-2y.

2. IToxcraBum , IOJIyYUM YpaBHECHHUE:

(4—2y)*+y=16
3. Haiinem L yi= , 2= .

4. IloncraBum y: , )2 8

5. Cucrema

OTBeT.



CIIOCOBbI PEIIEHN I CUCTEMbI YPABHEHU.
CIIOCOb CJIO’KEHHAL.

IIpumepl. Pemnre cucrteMy ypaBHEHUM:

S

gx- +y=10, (1)

3x —y =-—10. (2)

Permenune: (OGpauaem BHIMAaHIE Ha TO, 9TO KOIDPuyuermpbl npu 0OOHOM U3 HEUEECIIHBIX, V),
NPOMUBONON0HCHBL NO 3HaK). [103TOMY 3/1eCh YIOOHO BOCIIOIB30BATHCS CIIOCOOOM CIIOKEHHS. )

IMOYWIECHHO YPAaBHEHMs, MBI TIOJIyYUM YPaBHEHUE C

HCU3BCCTHBIM.
Ly
;x* +y =10, (1)
3x —y =—10; (2)
x*4+3x=0

Haivinem

2

x“+ 3x =



OOMALUHEE 3AO0AHUE.

TeCT



TECTUPOBAHUE

l"I aCTb I (3agaHusa Ha 1 6ann)

1. Bblpasute nepeMeHHyto X Yepes nepemeHHy y: 25 xy —-10 = 0.
A)x=-10/25y bBb)x=-250y B)x =250y [) x=10/ 25y

2. Pewunte ypaBHeHue: x?-2=0.
A)x =2 B) x=%2 B) HeT kopHen [) x=+ /2
3. Pewunte cncremy ypaBHEeHUN:
X+ 2y=3,
{ 3x -y?=17.

A) (7:-2),(11,-4)  B) (-2;7),(11,-4)
B) (2,7),(4,-11) ) (7;2),(-11;-4)




TECTUPOBAHUE

UacTtb |l

4. Pewunte cuctemy ypaBHEHUN: xX? +y? =061,
‘I: X2 -y*=-11.

5. PewmnTte cucremy ypaBHeHWN: X-y=17,
‘I: X%+ y? =25 — 2xy.




«MYCTb KAXAObIN OEHb 1 KAXXObIA YAC
BAM HOBOE JOBYAET.

NMYCTb JOBPbIM BYOAET YM Y BAC,

A CEPOUE YMHbIM BYOET»

C. MAPLWIAK






